

Santiago, CHILE, August 19, 1998

CRIN's Coordinating Unit  
c/o Save the Children UK  
17 Grove Lane  
London SE5 8RD  
United Kingdom

Dear Sirs,

We received CRIN's Membership Directory, Edition Two 1998, we thank you for this because this Directory is very useful for us, but we want to make some corrections to it.

We appear on page 25, at the end of first column. In the first line, last word, it says Da ñada, and it should say Dañada (is one word only). The next 5 lines are correct. In the sixth line where it says (CIDAL) and it should say (CEDIAL).

Next column: Fax: it says +56 2 204 8752. It should say +56 2 225 8752.

In Main Activities (second line) instead of CIDAL it should say CEDIAL.

With our best regards,

Maria Eugenia Rojas  
Executive Secretary  
PIDEE-CEDIAL